

Brother SPC0001

Brother SP-C0001, Séparateur papier



Marque : Brother Référence : SPC0001

Prix: 9.60€

Brother SPC0001

Brother SP-C0001.

Type: Séparateur papier, Compatibilité des périphériques: Scanner, Compatibilité de marque: Brother, Compatibilité: ADS-1100W, ADS-1600W.

CaractéristiquesTypeSéparateur papierCompatibilité des périphériquesScannerCompatibilité de marqueBrotherCompatibilitéADS-1100W, ADS-1600WCapacité maximale10000 feuilles

Brother SPC0001 Brother SPC0001 Brother SPC0001

Lien vers la fiche du produit